



Spolufinancováno  
Evropskou unií



## Příloha č. 1 – KRITÉRIA FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ A PŘIJATELNOSTI

### pro POSOUZENÍ SOULADU PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU S PROGRAMOVÝM RÁMCEM OP TAK

KRITÉRIA FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ A PŘIJATELNOSTI			
MAS LUHAČOVSKÉ ZÁLESÍ – OP TAK – „1. VÝZVA MAS Luhačovské Zálesí – OP TAK – Podnikání“			
NÁZEV PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU	<i>Doplňte</i>		
Název kritéria	Způsob hodnocení ANO/NE/NR	Napravitelnost / nenapravitelnost	Referenční dokument
<b>Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti</b>	ANO – projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS
	NE – projektový záměr není podán v předepsané formě nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti.		
<b>Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele</b>	ANO – Projektový záměr je podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.	Napravitelné	Projektový záměr, Plná moc/Pověření
	NE – Projektový záměr není podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.		
<b>Jsou doloženy všechny požadované přílohy a obsahově splňují náležitosti, v dokumentaci k výzvě MAS</b>	ANO – K žádosti jsou doloženy všechny požadované (vybrané) přílohy podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy ŘO IROP a výzvy MAS, a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.	Napravitelné	Projektový záměr, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, Výzva MAS
	NE – K žádosti nejsou doloženy všechny požadované (vybrané) přílohy podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy ŘO IROP a výzvy MAS, nebo obsahově nesplňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.		



Spolufinancováno  
Evropskou unií



<b>Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny</b>	ANO – Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.	Napravitelné	Výzva MAS, Projektový záměr
	NE – Projektový záměr nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.		
<b>Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení odpovídají cílům projektového záměru</b>	ANO – Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení odpovídají cílům projektového záměru	Napravitelné	Projektový záměr
	NE – Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení neodpovídají cílům projektového záměru		
<b>Projektový záměr je v souladu s integrovanou strategií CLLD</b>	ANO – Projektový záměr je v souladu se schválenou strategií – Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS	Napravitelné	Projektový záměr
	NE – Projektový záměr není v souladu se schválenou strategií – Strategie komunitně vedeného rozvoje území		